



2017年11月16日

各位

本店所在地 東京都千代田区麹町二丁目1番地  
会社名 そーせいグループ株式会社  
(コード番号 4565 東証マザーズ)

代表者 代表執行役社長 CEO ピーター・ベインズ  
問い合わせ先 コーポレートコミュニケーション部 伴瀬晴美  
電話番号 03-5210-3290 (代表)

### (訂正)「平成29年3月期決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2017年11月9日に「有価証券報告書の訂正報告書 第27期」を提出しております。同訂正報告書において訂正された内容と同一の内容に関して、2017年5月12日に公表した「平成29年3月期決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部にも誤りがありましたのでお知らせいたします。

#### 記

##### 1. 訂正の経緯及び理由

「平成29年3月期決算短信〔IFRS〕(連結)」の提出後に、連結キャッシュ・フロー計算書において、適切な科目の追加および金額の修正が必要であることが判明したため、関連する箇所を訂正させていただくものであります。

##### 2. 訂正内容

訂正内容は以下の通りです。

##### 3. 連結財務諸表及び主な注記

添付資料 10 ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

#### 【訂正前】

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 2016年4月1日 至 2017年3月31日)	前連結会計年度 (自 2015年4月1日 至 2016年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
未収入金の増減額(△は増加)	<u>△801</u>	△102
営業債権の増減額(△は増加)	<u>△608</u>	2,414
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期有利子負債の純増減額(△は減少)	<u>△2,000</u>	<u>△21,000</u>

(省略)

【訂正後】

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 2016年4月1日 至 2017年3月31日)	前連結会計年度 (自 2015年4月1日 至 2016年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
未収入金の増減額(△は増加)	<u>△121</u>	△102
営業債権の増減額(△は増加)	<u>△1,288</u>	2,414
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期有利子負債の返済による支出	<u>—</u>	<u>△20,000</u>
長期有利子負債の返済による支出	<u>△2,000</u>	<u>△1,000</u>
(省略)		

以上